
Звернення 

до Кабінету Міністрів України щодо відміни та прийняття в новій редакції 

Стратегії реформування лісового господарства на період до 2022 року 

 

Враховуючи звернення зборів профспілкового активу працівників 

лісового господарства Чернігівської області, прийняте 21 листопада 2017 року, 

та  можливі  негативні  наслідки  від  реалізації  напрямків  схваленої Урядом 

15 листопада 2017 року Стратегії реформування лісового господарства на 

період до 2022 року (далі – Стратегії), депутати Чернігівської обласної ради 

вкрай стурбовані подальшою долею лісової галузі. 

Зазначаємо, що на сьогодні державні підприємства лісового господарства 

України відіграють вирішальну роль у здійсненні лісовпорядкування, виконанні 

протипожежних та лісоохоронних заходів, забезпеченні споживачів деревиною.  

Лісова галузь Чернігівщини – це реальний сектор економіки, що має 

значний матеріально-технічний, науковий і кадровий потенціал, який 

стовідсотково належить державі і цим підносить її економіку на належну 

висоту. 

На території Чернігівської області діють 12 державних підприємств у 

сфері лісового господарства: ДП «Чернігівський лісгосп», ДП «Борзнянський 

лісгосп», ДП «Городнянський лісгосп», ДП «Добрянський лісгосп», ДП 

«Корюківський лісгосп», ДП «Ніжинський лісгосп», ДП «Новгород-Сіверський 

лісгосп», ДП «Остерський лісгосп», ДП «Остерський військовий лісгосп», ДП 

«Прилуцький лісгосп», ДП «Семенівський лісгосп», ДП «Холминський 

лісгосп», які забезпечують сплату податків до бюджету місцевих громад та 

створення робочих місць.  

Враховуючи вищенаведене, переконані, що не виважене реформування 

лісового господарства призведе до згубних наслідків для галузі, та її занепаду, 

банкрутства підприємств, зубожіння населення та соціальної напруги. 

Прийняття зазначеного варіанту Стратегії без громадського обговорення 

несе низку ризиків для лісової галузі України. 

Насамперед, це пов’язано із зростанням рівня впливу центрального 

органу виконавчої влади, який забезпечує і формує державну політику у сфері  

лісового господарства, що суперечить проголошеному Президентом України та 

Верховною Радою України курсу на децентралізацію і посилення ролі органів 

місцевого самоврядування. 

Занепокоєння викликає і той факт, що у перспективі передбачається 

створення на базі діючих лісогосподарських підприємств одного суб’єкта 

господарювання, адже це призведе до ліквідації лісгоспів та відповідного 

скорочення їх працівників. 

Разом із тим, 14 вересня 2017 року на колегії Державного агентства 

лісових ресурсів України було розглянуто, обговорено та схвалено проект 

Стратегії реформування лісового господарства, що розроблявся та 

опрацьовувався спільно з фахівцями лісової галузі, науковцями, громадськістю, 

міжнародними експертами, але з невідомих причин не був взятий до уваги 

Кабінетом Міністрів України. 



Також на державному рівні на сьогодні не вирішено питання 

фінансування лісогосподарських заходів за бюджетною програмою 2805060 

«Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в 

лісовому фонді» для південних областей, які мають заборгованість по зарплаті, 

змушені відправляти працівників у відпустки без збереження заробітної плати, 

працювати в умовах скороченої тривалості робочого часу. Така ситуація 

спостерігається уже майже два  роки. У зв’язку з цим, держлісгоспи північних 

областей України змушені надавати їм фінансову допомогу. Всі звернення з 

порушеного питання щодо відновлення державного фінансування  не дали 

позитивного результату. 

Депутати Чернігівської обласної ради підтримують пропозиції та вимоги 

спеціалістів лісової галузі та громадськості з порушених питань та вимагають: 

-відмінити   рішення  Кабінету  Міністрів  України  від  15  листопада 

2017 року «Щодо схвалення Стратегії реформування лісового господарства 

України на період до 2022 року»; 

-взяти за основу та доопрацювати Стратегію реформування лісового 

господарства на період до 2022 року, розроблену із залученням фахівців лісової 

галузі та схваленої міжнародними експертами, із врахуванням національних 

інтересів та інтересів лісового господарства і місцевих громад; 

-відновити фінансування лісогосподарських заходів за бюджетною 

програмою 2805060 «Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і 

захист  лісів  в лісовому фонді»; 

-відмовитися від  приватизації або передачі державних лісогосподарських 

підприємств у концесію; 

-не допустити створення єдиного лісогосподарського підприємства на 

базі діючих державних підприємств та ліквідації їх як юридичних осіб; 

-розглянути можливість підпорядкування Держлісагентства 

безпосередньо Кабінету Міністрів України та виведення його зі сфери 

управління Міністра аграрної політики та продовольства України; 

-не допустити обмеження управлінської та фінансово-економічної 

самостійності державних лісогосподарських підприємств. 

-при прийнятті Закону України «Про державний бюджет України на 2018 

рік» визначити Державне агентство лісових ресурсів України головним 

розпорядником бюджетних коштів. 

Сподіваємося на розуміння і підтримку. 

 

Прийнято на одинадцятій сесії  

обласної ради сьомого скликання  

7 грудня 2017 року 


